

COMUNICAT DE PRESĂ

S-a stabilit data oficială pentru Black Friday 2024 în România!

*Black Friday, cel mai așteptat eveniment de reduceri din an, revine în România cu oferte de neegalat! În acest an, data oficială pentru **Black Friday România** va fi **vineri, 8 noiembrie**, un pic mai devreme decât de obicei.*

Ce aduce Black Friday 2024?

Se apropie cel mai bun moment pentru cumpărături! Anul acesta, magazinele s-au pregătit pentru acest eveniment cu mii de oferte la produse la prețuri incredibile! De la electronice și electrocasnice, până la produse de modă și cosmetice, magazinele pregătesc oferte de neratat! În premieră, pe lângă reducerile impresionante din magazinele din România, clienții vor putea profita de promoții și din partea unor branduri internaționale, aducând o diversitate și mai mare de produse la prețuri excepționale.

Sutele de magazine partenere de pe platforma BLACKFRIDAY.ro vor oferi reduceri de până la 90%, pachete de tip 1 + 1, plata în rate, transport gratuit pentru anumite categorii de produse, dar și multe alte servicii pentru a câștiga încrederea cumpărătorilor.

Cum să te pregătești pentru Black Friday 2024?

Pentru a te asigura că vei prinde cele mai bune oferte, este esențial să fii bine informat și să îți planifici cumpărăturile din timp. BLACKFRIDAY.ro - site-ul oficial Black Friday în România, este sursa principală de informații unde vei găsi toate detaliile esențiale despre magazinele participante, ofertele noi și ultimele știri legate de campanie. Pregătirea înainte de 8 noiembrie este cheia pentru a te bucura de cele mai bune prețuri!

„Fie că ești în căutarea celor mai bune oferte la electronice sau de prețuri speciale la produsele de modă, bijuterii sau vacanțe, pregătirea și informarea te vor ajuta să profiți de cele mai bune reduceri”, spun reprezentanții BLACKFRIDAY.ro.

„Recomandăm tuturor să viziteze frecvent site-ul oficial Black Friday în România pentru a fi la curent cu noile magazine care intră în campanie și cu ofertele care apar pe măsură ce se apropie evenimentul”, mai spun reprezentanții platformei online.

Black Friday Pro

În plus față de evenimentul principal din noiembrie, BLACKFRIDAY.ro anunță și o campanie specială de reduceri **între 20 și 23 septembrie 2024**, pregătind o oferte pentru fotografi și videografi. **Black Friday Pro** vine cu reduceri exclusive la echipamente de top. Fie că ești

profesionist sau doar pasionat de foto, de Black Friday Pro poți achiziționa la prețuri incredibile camere foto și video la super-reduceri, obiective de top, accesorii esențiale pentru foto, echipamente de videografie perfecte pentru cei care doresc să surprindă momente memorabile.

Despre BLACKFRIDAY.ro - Site-ul Oficial Black Friday în România

BLACKFRIDAY.ro este site-ul oficial Black Friday în România, platforma unde consumatorii pot găsi toate informațiile de care au nevoie pentru a se bucura de o experiență de cumpărături reușită. Pe www.blackfriday.ro vei descoperi noutăți despre magazinele participante, ofertele speciale și cele mai recente actualizări privind campania.